

Kategorija proizvoda: Crep Tondach - Kanjiža

Proizvođač: Tondach

Crep Continental Plus 12 - Opšivni Završni Desni Engob:

Cena: 520,00 RSD



Specifikacija

Jedinica mere:	kom
Primena:	Završni ili opšivni elementi su perfektno tehničko rešenje za bočno zatvaranje krova, na taj način štiteći fasadu i krovnu konstrukciju od prodora vode. Crepovima PLUS programa moguće je izvršiti zamenu bilo kojeg postojećeg crepa na krovu i bez zamene postojećih krovnih letvi, ako su one očuvane, čime se za kratko vreme i sa manje novca može rekonstruisati stari krov.
Prednosti:	- Jednostavno i lako se postavljaju; <input type="checkbox"/> Od istородnog materijala su sa osnovnim crepom, nema oštećenja usled sprege raznorodnih materijala; <input type="checkbox"/> Ne zahtevaju nikakvo naknadno i posebno održavanje; <input type="checkbox"/> Trajnost im je jednaka trajnosti osnovnog crepa; <input type="checkbox"/> U savršenom su vizuelnom skladu sa ostalim delovima krova pokrivenim crepom.
Seriya:	Continental Plus 12
Boja:	Crvena - Natura
Vrsta:	Opšivni Završni Desni
Dimenzije (cm):	44,5 x 17,0
Težina (kg/kom):	cca 2,5
Ugradnja:	U mrežnom slogu
Minimalni stepen nagiba krova:	- 30° - bez potkonstrukcije; <input type="checkbox"/> 25° - sa potkonstrukcijom; <input type="checkbox"/> 15° - sa potkonstrukcijom sa posebnim zahtevima.
Optimalan za sanaciju:	Da
Velika pomičnost:	Da
Natureplus:	Da
Dodatne Informacije:	Continental Plus su presovani crepovi za pokrivanje krovova u nagibu. Zahvaljujući dvostrukim falcovima velike dubine, oni omogućavaju još bolje zaptivanje krovne površine čime je otklonjena opasnost od prodiranja kiše praćene vetrom i zavejavanja suvim snegom. Bez obzira što su ovi crepovi većih dimenzija, njihova masa iznosi 3,0 kg/kom, što ih svrstava, po kvadratnom metru, u jedne od najlakših glinenih krovnih pokrivača. <input type="checkbox"/> Razmak letvi se određuje u zavisnosti od nagiba krovne ravni, a klizno letvisanje u granicama od 28-36 cm čini ga idealnim u slučaju obavljanja krovova pokrivenih crepovima drugih dimenzija. Korišćenjem pored osnovnog crepa i svih pratećih elemenata (snegobrana, ventilacionih i opšivnih crepova), može se napraviti jedan idealan krov od prirodnog materijala, pečene gline, pod uslovom da je on izveden po svim standardima, propisima i pravilima struke.
Deklaracija:	Uvoznik / Proizvođač: WIENERBERGER doo KANJIŽA / Tondach Kanjiža <input type="checkbox"/> Zemlja Porekla: Srbija